

令和2年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（R2.6.23現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
D415-00	160219570	顕微内視鏡加算	5	施設基準①	0	3063	【令和2年4月診療分から適用】 施設基準設定変更のため
K930-00	150380670	脊髄誘発電位測定等加算（脳、脊椎、脊髄、大動脈瘤又は食道の手術）	9		廃止		令和2年6月9日付け事務連絡「令和2年度診療報酬改定関連通知及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき廃止 ※令和2年6月30日廃止